



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

www.kdjs-sedlcany.cz, e-mail: kdjs@sedlcany.cz

Předprodej vstupenek pro divadlo a koncerty:

Městský úřad Sedlčany, Turistické informační centrum, náměstí TGM 34, Sedlčany, tel.: 318 821 158 nebo on-line na www.kdjs-sedlcany.cz

Změny programu vyhrazeny.

Neděle 3. listopadu od 15 hod.

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI

V Divadelním sále uvítáme Divadelní soubor
Mimochoodem z Ledče nad Sázavou,
který k nám přijíždí s pohádkovým představením

LÍNÁ KUBA, HOLÉ NEŠTĚSTÍ

Lína Kuba po dlouhém přemlouvání přeci jen vyrazí do světa na zkušenou a usnula by hned za humny, kdyby nenarazila na kouzelného důchodce. Ten ji navede na cestu, na které potká několik pohádkových bytostí a sledem událostí a také přičiněním pohádkových kouzel, se Kuba díky této cestě své lenosti zbaví.



*Vstupné: 100 Kč.
Délka představení
cca 60 minut.*

Středa 6. listopad od 18 hod.

KONCERT

Tradiční a oblíbenou podzimní akcí,
která každoročně probíhá v KDJS je

KONCERT UČITELŮ ZUŠ

V pestrém hudebním programu zazní ve zpívané i orchestrální podobě žánrově široké spektrum hudby – tzv. „od Bacha po Vlachy“. Připravena jsou vystoupení sólistů a pochopitelně i hudebních seskupení včetně orchestru sestaveného z učitelů sedlčanské ZUŠ a rockové kapely. Jednotlivé skladby českých i zahraničních skladatelů zazní v originálních úpravách autorů a na vystoupení orchestru je za většinou skladeb jako aranžér podepsán skvělý kytarista, skladatel, aranžér, pedagog a také kapelník Pavel Fořt. Na koncertě uvidíme známé tváře účinkujících z minulých ročníků, ale i nové členy pedagogického sboru a tradičně vystoupí i někteří hudební hosté či bývalí učitelé ...

*Vstupné: 150 Kč dospělí
a 50 Kč děti do 15 let.
Délka koncertu je cca
80 minut bez přestávky.*



Čtvrtek 7. listopadu od 19.30 hod.

HUDEBNĚ – POETICKÝ VEČER (SOUČÁST PŘEDPLATNÉHO)

Pro přátele mluveného slova a hudby
je připraven další pořad nabízející příjemně strávený večer.

Večer hudby a fejetonů

NASLOUCHÁNÍ

V uspěchaném, roztěkaném a digitalizovaném současném světě někdy zapomínáme obvykle naslouchat. Přijďte se na hodinu a kousek ponořit do zvuku mocného nástroje - lidského hlasu. Své vlastní fejetony bude číst oblíbená herečka, dabérka, ale i spisovatelka Kamila Špráchalová. Zpívat bude sopranistka Šárka Hälbigová a klavaturu rozezná svými prsty Karel Hälbig.



*Vstupné: 290 Kč.
Délka představení cca 70 minut
bez přestávky.*

Sobota 9. listopadu od 17 hod.

KONCERT

Srdečně Vás zveme na jedinečný koncert
oblíbené slovenské kapely

KOLLÁROVCI

Hudebně zábavná show,
v níž vynikající zpěvy a nádherná muzika nenechají nikoho sedět na židli. Přijďte i vy zažít fantastickou atmosféru s kapelou Kollárovci!

Kapela vystoupí ve složení:
PhD. Tomáš Kollár housle, zpěv
PaedDr. Štefan Kollár akordeon, saxofon, zpěv
Mgr. Marek Kollár housle, zpěv
Juraj Švedlár kontrabas, zpěv
Július-Michal Hudi cimbál
Dis. Art. Patrik Červenák bicí nástroje



*Vstupné: 500 Kč.
Délka koncertu je cca 90 minut bez přestávky.*

Neděle 10. listopadu od 18 hod.

TALK SHOW

V Divadelním sále KDJS proběhne další velice zajímavý pořad, který máme tu čest uvítat jako jedni z mála vyvolených i v Sedlčanech.

NOC S LEGENDOU MARTA KUBIŠOVÁ

Marta Kubišová vám bude osobně vyprávět svůj životní příběh. K výročí 35 let od revoluce navštíví KDJS Sedlčany, kde na pódiu po boku moderátora a audiovizuálních ukázek uslyšíte přímo z úst české legendy její neuvěřitelnou životní story. Těšit se můžete i na jednoho hosta, který neodmyslitelně patří do jejího života.

Jeho jméno pro vás zůstane překvapením až do samotného večera.

Vstupné: 290 až 990 Kč.

Délka představení
cca 90 minut
bez přestávky.



Neděle 17. listopadu od 10 hod.

ZÁBAVNÁ SHOW PRO DĚTI

Další pozvání je na dětské či chcete-li rodinné představení

MATÝSEK A JEHO KAMÁRADI

Vystoupení jedinečného českého břichomluvice a televizní celebrity Matýska, které všichni dobře znáte z Česko Slovensko má talent. Smích dětského publika je to co máme nejraději. Věřte, že Zdenek Polach a Matýsek s jejich kamarády, Vás budou bavit jako nikdo jiný v tomto oboru. Náš Youtube kanál denně navštíví kolem 20 000 diváků. Mohli jste nás vidět na ČT 1, TV PRIMA, Československo má talent, Show Jana Krause, DVTV, Blízká setkání na Českém rozhlasu atd.... Milujeme dětský smích a co vy?

Zdenek Polach je jediný břichomluvec v České republice, který v roce 2018 vyhrál s Matýskem Zlatého "bzučáka" v soutěži Česko Slovensko má talent. Neuvěřitelně vtipné a vynalézavé představení, který si užijí děti i rodiče.

Vstupenky jsou v prodeji pouze na Ticketportal.cz. Vstupné: 360 Kč.
Délka představení cca 60 minut.



Čtvrtek 14. listopadu od 19.30 hod.

KONCERT

Srdečně vás zveme do skvělé hudební společnosti.

BLUE ORCHESTRA NAROZENINOVÝ KONCERT

Sedlčanský big band vznikl pod hlavičkou ZUŠ Sedlčany před rovnými dvaceti lety. Za tu dobu orchestrem prošel nespočet muzikantů, notový archiv už čítá přes dvě stovky skladeb a charakteristický koncertní formát vystoupení se rozšířil o plesy, svatby či narozeniny. Pódium v divadelním sále KDJS ovšem toto těleso považuje za svou domácí scénu, pročež své krásné kulatiny oslaví právě zde. Bude se hrát, bude se vyprávět a vzpomínat, bude se slavit. Budte u toho a přijďte big band symbolicky vyprovodit do další dekády!

Vstupné: 250 Kč.

Délka představení cca 120 minut + přestávka.



Čtvrtek 21. listopadu od 19 hod.

KONCERT

Přijďte si užít jedinečný zvuk, který vám zanechá v srdci nezapomenutelný dojem.

Nechte se unést a přijďte zažít hudební bouři!

THE CELLO BOYS

Připravte se na hudební show, která vás dostane na nohy! The Cello Boys představují neuvěřitelně originální a jedinečný zvuk, který nikde jinde v České republice nenajdete. Dvě elektrická violoncella a bicí souprava vytváří hudební atmosféru, která vám doslova rozproudí krev. S vlastními virtuózními úpravami skladeb od Iron Maiden, AC/DC, Pendulum, Imagine Dragons a dalších rozproudili davovou vášeň na festivalech a koncertech po celé naší zemi i v zahraničí. Jejich autorské skladby přidávají pořádný beat do celého koncertu. S úspěchy v soutěžích a spoluprací s renomovanými orchestry dokázali, že hudba skupiny The CELLO Boys má co nabídnout.

Vstupné: 450, 490 a 520 Kč.

Délka koncertu cca 90 minut bez přestávky.



Pondělí 25. listopadu od 19 hod.

DIVADLO

Řekne-li se kultovní francouzská komedie, nemůže ve výčtu chybět titul

VESELÉ VELIKONOCE

Slavná divadelní hra, která získala svou proslulost i díky filmovému zpracování, ve kterém exceluje Jean-Paul Belmondo. Věčný příběh nenapravitelného zmatkaře Stéphana, který se odhodlá podvést svou manželku Sophii. Ta ho jednou přistihne ve společnosti půvabné dívky a Stéphane ji bez váhání předstává jako svou dceru. V té chvíli začne zamotávání se do vlastních lží, skrývání a nečekaných překvapení.

Veselé Velikonoce jsou skvostnou situační komedií, která vychází z nejlepších tradic tohoto žánru.

Jedná se o českou divadelní premiéru.

Hrají: Martin Hofmann, Michaela Badinková, Eliška Hanušová, Anna Jiřina Daňhelová, Monika Zoubková, Jelena Juklová, Jiří Wohanka a Filip Cíl a Tomáš Kůgel.

Vstupné: 590 a 650 Kč.

Délka představení cca 105 minut + přestávka.



Přehlídka filmů (nejen) pro děti

SEDLČANSKÁ FILMOVÁ ŠKOLKA 23. a 24. listopadu

- Páni kleci
- Hook
- Kamarádi z Papuchalkovy skály

PLÁNOVANÉ AKCE NA PROSINEC 2024

ÚT 3. 12. VŠECHNY BÁJEČNÉ VĚCI

Divadlo (součást předplatného)

SO 7. 12. PLES MĚSTA SEDLČANY

Ples

PO 9. 12. UŽ TĚ MÁM DOST

Divadlo

ST 11. 12. VÁNOČNÍ KONCERT – Záboj a jeho hosté

Koncert

ČT 12. 12. MANUÁL ZRALÉ ŽENY – H. PAWLOWSKÁ

Talk show

NE 15. 12. PEJSEK A KOČIČKA

Pohádka pro děti

ÚT 17. 12. ZUŠ – ADVENTNÍ POŘAD

Komponovaný program

ST 18. 12. SPORTOVEC MĚSTA SEDLČANY

Předávání cen

ČT 19. 12. VÁNOČNÍ KONCERT JAKUBA SMOLÍKA

Koncert

PÁ 20. 12. PATRIK STOUPA – Pod křídly Vánoc

Koncert

Středa 27. listopadu od 19.30 hod.

GALAKONCERT

V den 70. výročí založení Kulturního domu Josefa Suka v Sedlčanech je nutné uspořádat něco výjimečného, hodí se i něco tradičního, ale současně i moderního a ... něco o čem se často mluví v superlativech. Po pečlivém zvážení došlo na volbu tělesa, které tato náročná kritéria splňuje a v posledních létech TO pravidelně dokazuje na SVÝCH velkých a úspěšných koncertech.

ORCHESTR KARLA VLACHA

Je to legendární big band, který v minulém roce oslavil 80 let své existence v čele s kapelníkem **Daliborem Kaprasem** a spolupracuje s mnoha vynikajícími sólisty. Pro sedlčanský koncert byl vybrán jako sólista výborný a velice populární zpěvák **VÁCLAV NOID BÁRTA**. Přijďte společně s námi oslavit narozeniny KDJS.

Vstupné: 690 Kč.

Délka akce 120 minut včetně přestávky.



VÝSTAVY

Do 21. listopadu 2024 je pro Vás v Koncertním sále KDJS připravena výstava sedlčanského výtvarníka **STANISLAVA KADLECE** nazvaná

SVĚT SKUTEČNÝ A V PROMĚNÁCH

Od 25. listopadu 2024 bude v koncertním sál nainstalována výstava připomínající

70. VÝROČÍ ZALOŽENÍ KDJS

Zajímavých materiálů z historie je mnoho, ale vybrány byly pouze některé. Např. návštěvníci uvidí součásti projektů či architektonické záměry, které se nerealizovaly. Necháme nahlédnout do kroniky KDJS, v níž jsou zapsány mnohé významné osobnosti kultury z oblasti hudby, divadla či poezie. Nezapomínáme ani na technickou historii, která kulturní pořady provází a mohutně se postupem času proměňuje... Přijďte se podívat ... Jste srdečně zváni.

DÁLE PŘIPRAVUJEME NA ROK 2025

JAVORY BEAT (koncert), **FLAMENCO OLÉ!** (hudebně poetický večer), **LUCERNA** (divadlo), **ŠTÍTKO A POUPEŇKA** (show pro děti), **VÁCLAV ŽMOLÍK & KAREL WÁGNER** (hudební talk show), **ZLATOVLÁSKA** (pohádka pro děti), **MAM'ZELLE NITOUCHE** (divadlo), **POSEDLÍ DAKAREM** (show), **CIMBÁLOVÁ MUZIKA RÉVA** (koncert), **CESTA KOLEM SVĚTA ZA 80 DNÍ** (divadlo), **ŠTASTNÝ VYVOLENÝ** (divadlo), **NAĎA VÁLOVÁ** (koncert), **HOTEL MEZI DVĚMA SVĚTY** (divadlo), **IVANA ANDRLOVÁ – VEČER HUDBY A POEZIE** (hudebně poetický večer), **KATEŘINA KNĚŽÍKOVÁ** (koncert), **RODINNÝ KONCERT ZUŠ** (koncert), **HYPNOTIZÉR** (show), **DÍVČÍ VÁLKA** (divadlo), **JAK JE DŮLEŽITÉ MÍTÍ FILIPA** (divadlo), **PRINC A VEČERNICE** (pohádka pro děti), **SEDLČANSKÁ VONIČKA** (koncert), **BÍLÁ VODA** (divadlo), **VĚRA MARTINOVÁ** (koncert), **PETR PAN** (divadlo), **DOBŘE ROZEHRANÁ PARTIE** (divadlo), ...a mnoho dalších pořadů.



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

Vedoucí kina: Marcel Čekal (kino@sedlcany.cz)

Prodej vstupenek na www.kdjs-sedlcany.cz

Pokladna kina je otevřena v den promítání hodinu před začátkem představení.

pátek 1. listopadu ve 20 hod.

JANŽURKA

film Česko – dokument (2024), rež. T. Remundová, 110 min.

Osobní, vtipný, dojemný a zcela otevřený film, který odhaluje nejdůležitější chvíle v profesním i soukromém životním příběhu Ivy Janžurové. V dokumentárním portrétu je ikona českého filmu, televize a divadla nazírána citlivým pohledem své dcery, dokumentaristky Theodory Remundové. *Vstupné 100 Kč. Přístupné.*

sobota 2. listopadu ve 20 hod.

TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN

film USA – horor (2024), rež. M. Sarnovski, 99 min.

Jestli chcete přežít, musíte zůstat potichu. Úspěšná hororová saga Tiché místo se v novém díle vrací ke dni, kdy agresivní mimozemšťané přiletěli na naši planetu. Prvotní šok prožijete spolu s obyvateli New Yorku, města, které neztichne ani na okamžik. *Vstupné 100 Kč. Od 15 let.*

pátek 8. listopadu ve 20 hod.

GOEBBELS

film Německo, Slovensko – historický, drama (2024), J. A. Lang, 123 min.

Film je příběhem největšího manipulátora všech dob, muže, který dokázal mobilizovat masy a formovat veřejné mínění tak, aby ospravedlnil brutální činy druhé světové války a genocidu milionů lidí. *Vstupné 140 Kč. Od 15 let.*

sobota 9. listopadu ve 20 hod.

VÝJIMEČNÝ STAV

film Česko – komedie (2024), rež. J. Hřebejk, 111 min.

Rozhlasový zpravodaj na Blízkém východě Karel Beran přijíždí na základě anonymu na otočku soukromě do Prahy. V Kamburu, který neprofesionálně opustil, však právě ve stejnou chvíli vypuká revoluce. Dostát povinnosti reportéra donutí zkušeného profesionála k mystifikačním reportážím. Hraje O. Vetchý, T. Dyková a další. *Vstupné 140 Kč. Od 12 let.*

pátek 15. listopadu ve 20 hod.

VÁLEČNÝ ZPRAVODAJ

film Česko – dokument (2024), rež. B. Tuček, D. Čálek, 78 min.

Prostřednictvím reportéra Martina Dorazína, prostřednictvím jeho postavy, objevujeme běžný život obyčejných lidí, dlouhodobě vystavených dopadům války. Ukazujeme sílu, která ve skutečnosti rozhoduje války. Není to vítězství na frontě, ale odolnost zázemí – ať už zvítězí jakákoli strana, lidé budou stejně pořád žít tam, kde žili... *Vstupné 120 Kč. Od 12 let.*

sobota 16. listopadu ve 20 hod.

BRANICKÝ ZÁZRAK

film Česko – hudební (2024), rež. Jan Svěrák, 117 min.

Jan Svěrák, Tomáš Klus a jejich nádherný muzikál proti krizi středního věku! Písničkář Pavel Krajíček se diví, kam se ztratilo jeho mládí, sláva, radost ze života a teď dokonce i kolo z garáže. Divadelní prvotina libretisty a režiséra Jana Svěráka měla premiéru v roce 2022. *Vstupné 130 Kč. Přístupné.*

pátek 29. listopadu ve 20 hod.

VINCENT MUSÍ ZEMŘÍT

film Francie, Belgie – drama, horor, komedie (2024), rež. S. Casatang, 109 min.

Představte si, že každý, s kým se setkáte, se vás snaží zabít – přesně to se Vincentovi děje. Náhodní, neznámí lidé začali zničehonic na Vincenta útočit s vražednými úmysly. Jeho nenápadný život se převrátí naruby. *Vstupné 140 Kč. Od 15 let.*

sobota 30. listopadu ve 20 hod.

RADOST NA DOSAH

film Česko – komedie, romantický (2024), rež. R. Cejnar, 93 min.

Klára (B. Šťastná) je vztahovou koučkou už dlouhá léta, zatímco David (S. Rašilov) je úspěšným ředitelem marketingu zajaté firmy. Osud tomu tak chtěl, když se Klára s Davidem potkávají a ihned si padnou do oka. Vše jde dobře až do chvíle, kdy Klára Davidovi přizná její skutečnou práci. *Vstupné 120 Kč. Od 12 let.*

DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ



neděle 10. listopadu v 15 hod.

200% VLK

film Austrálie – rodinný, dobrodružný (2024), rež. A. Staderman, 98 min.

Freddy je přesvědčený, že nebyť psem, už dávno by ho ostatní brali vážně. A tak se jedné noci nepozorovaně vypraví na Vlčí skálu a poprosí mocné měsíční duchy o pomoc. Dostane ale víc, než o co žádal. Měsíční paprsek ho promění v dospělého... VLKA! Teď má konečně všechno, co si vždycky přál! Nebo ne? *Vstupné 140 Kč.*

FILMOVÝ KLUB



čtvrtek 14. listopadu ve 20 hod.

JEŠTĚ NEJSEM, KÝM CHCI BÝT

film Česko – (2024), režie Klára Tasovská, 90 min.

Libuše Jarcovjáková je legenda světové fotografie a nespoutaná žena, která se vzepřela všem konvencím. Její život je mozaikou fascinujících setkání a divokých příběhů – od drsného undergroundu komunistického Československa, přes exkluzivní focení pro módní špičky v Tokiu, až po dramatický útěk do západního Berlína, kde byla svědkem pádu Železné opony.

čtvrtek 28. listopadu ve 20 hod.

MŮJ RANNÍ SMÍCH

film Srbsko – (2019), režie Marko Đorđević, 94 min.

Dejanovi je třicet a je stále panic. Neměl by něco ve svém životě změnit? Žije pod jednou střešou s věčně opilým otcem a přehnaně ochrannou matkou. Svůj zmatek z tohoto života se snaží potlačit a najít vztah. Bude to milá a přátelská Kaca, se kterou pracuje ve škole? Odpovědi od místního jasnovidce se Dejan nedočká a ponížení, kterým si projde, jej jen utvrdí v tom, že už nemá co ztratit.